張與辰昨日在商場







新歌MV達百萬瀏

與辰高興稱新歌《深海》終於面世,更答 應粉絲如新歌 MV 達 100 萬瀏覽量就開個 「我個人當然很想做到,如果成績達 標,相信公司都會去實現,所以我現在都有做運 動操Fit自己。」與辰坦言只出一首新歌未感滿 一直有繼續創作新作品,期望可以推出-張全粵語歌的專輯,他說:「我一直有寫歌交給 公司和團隊討論,之後再作調整,暫時未有時間 一首,我當然想出多些新歌,希望年底前

再有新作。」

記者笑問與辰如何答謝粉絲的支持,他表示下 月就會帶歌迷會到廣州玩樂,他也希望多辦粉絲 見面會。問到與辰自《中年好聲音3》比賽後工 , 收入應賺到豬籠入水? 他笑道:「沒有 啦,因為比賽時自己用了很多錢,現在只是開始 補回之前用了的錢。」提到他台上有不少金句來 ,與辰笑稱平時有看電影和棟篤笑偷 師,覺得粵語的諧音食字很有趣,也幻想自己有 一日能開棟篤笑節目娛樂大家。

將做一日電台實習主持

此外,張與辰將於7月8日現身新城知訊台,做 一日實習主持,節目包括《勁爆樂勢力》《QK 玉瑛室》《得閒 high tea》《原來生活好快樂》 《梨事會》《Bilibala 開大喇叭》。新城知訊台台 長兼《原來生活好快樂》主持程凱欣屆時將頒發 一張一日實習主持職員證給與辰。

啟德體藝館開唱花盡心思

Tyson Yoshi 投向觀眾 「插水」

香港文匯報訊(記者 子棠)一連三場《TY-SON YOSHI THE VILLAIN LIVE IN HONG KONG 》前晚開鑼, Tyson Yoshi 作為首位於啟 德體藝館舉辦個人演唱會的香港歌手,在舞台設 計上落足心思,入場時已分別派發黑白斗篷給現



●Tyson Yoshi跳入觀眾群,全場High爆。

場觀眾,加上超過50米的一字形舞台,恍如將 現場觀眾分成兩邊陣營。Tvson還當上啟德「插 水」第一人。

Tvson的首場演唱會吸引了兒時偶像蔡卓妍(阿 Sa)、古巨基等前輩捧場,並邀得周殷廷(YT)擔 任表演嘉賓。向來大方展現健碩身形的Tyson 甫登場即大晒結實胸肌,又將最愛的健身器材 放上舞台,邊跑步邊唱歌,中氣十足,還分別 在半空中半天吊及坐名跑演唱。搞笑是特別嘉 賓YT以皮褸車手Look 出場,還運用技術打造 「大胸肌」,但脱皮褸時卻有部位無法「甩 身」,最終要 Tyson 出手相助才成功令「大隻 佬」現身,全場笑爆

臨近尾聲, Tyson 唱勁歌時籲全場一起跳 舞,笑言要打造啟德體藝館的首次「地震」! Tyson於演唱會尾聲再高呼要成為「啟德插水 第一人」,數三聲後即跳入觀眾群,全場High 爆,更高舉「雙V」大讚首場觀眾反應熱烈。

完騷後,Tvson被問及「插水」感覺,他笑 指當時觀眾不停摸他肌肉,但就沒有人把他向 後傳,故心知不妙,知道觀眾全是新手,擔心 會跌下,因此隨後的兩場都會指導一下觀眾, 不過他亦喜見全晚氣氛很好。Tyson透露本月7 日晚將乘坐凌晨航班飛往歐洲舉行婚禮,並 謂:「第二場是太太的生日,我會在台上唱歌 及講些説話送給她,因為我沒有幫手籌辦婚 禮,不做一些事是不行的,這是生存法則。」

2025年內地電影暑期檔總票房破24億元

香港文匯報訊(記者 馬曉芳 北京報道)2025年內地電影暑期 檔自6月1日開始,據貓眼專業 版數據,截至7月5日17點,內 地暑期檔票房(含預售)已超過 24億元(人民幣,下同) 暑期檔被稱「史上最擠」,有大 量影片定檔暑期檔,類型齊全、 種類豐富,目前多部電影檔期票

房已突破億元。

2024年暑期檔電影總票房成績 116 億元,影片《抓娃娃》斬獲 暑期檔冠軍。相較於去年,今年 暑期檔影片內容豐富、類型齊 普遍認為今年暑期檔電影票房會 超越去年同期成績。隨着7月的 到來,《侏羅紀世界:重生》



北京一家電影院門口海報吸引小朋友觀看。

馬曉芳 攝

《惡意》《無名之輩:否極泰 來》《超人》《戲台》《花漾少 女殺人事件》《長安的荔枝》 《你行!你上!》《神奇4俠 初露鋒芒》等多部新片將接續登 望引領暑期檔票房。

動畫電影是暑期檔的熱門, 世》曾創造驕人戰績,2023年 《長安三萬里》在暑期檔引發觀 影熱潮,最終收穫18億元票房, 成為中國動畫電影史上的重要作 品。今年7月,《聊齋:蘭若 寺》《羅小黑戰記2》兩部國產 動畫電影將與觀眾見面,接受市 場檢驗。據了解,動畫電影《聊 齋: 蘭若寺》由《長安三萬里》 原班團隊打造。為展現原著《聊 齋誌異》裏千變萬化的故事精 髓,《聊齋:蘭若寺》創新採用 故事集的形式 ,用「一寺一樹一 井」串聯起五個內容獨立、風格 各異的故事,帶觀眾跟着蒲松齡 一起體驗滄海桑田、時光變遷。

連失3位粤語片好友 薛家燕嘆息落淚

香港文匯報訊(記者 子 棠) 薛家燕 (家燕姐) 與周 驄、雪妮和唐佳相識於上世紀 的粵語片年代,交情匪淺,短 時間內連失3位一起成長的好 友,家燕姐忍不住傷心落淚。

她哀傷地説,周驄哥是一位 好好先生,在演藝圈有很多影 視作品,一直有許多劇組都希 望與周驄哥合作,但周驄哥因 太太生病,選擇不再拍劇,專 心在家照顧太太。對於周驄哥 的離開,她當然很難過,畢竟 年紀大了,天下無不散之筵 席,希望他的家人節哀順變

對於唐佳和雪妮夫婦二人在兩周內相繼離 開,家燕姐更忍不住「唉」了一聲,感嘆指 得知佳哥的不幸消息時已立即求證,並在家 中哭了出來,她更是於佳哥離世後,才得知 雪妮姐有健康問題,因一年多前大家一起吃 飯,也沒有説過什麼。家燕姐傷感流淚説: 「佳哥就這樣走了,我很難過,大家合作了



談及周驄、雪妮和唐佳的離 世,薛家燕不禁落淚。子棠 攝

這麼久,當時我很擔心雪妮姐 想前往探望,但找不到可聯絡

因此聯絡了武指工會的錢嘉 樂,收到消息是7月14日舉行 喪禮,但當日自己不在港,不 過得知夫婦一起辦喪禮,相信 亦是二人所希望的。家燕姐 謂:「他們很恩愛,佳哥與雪 妮姐因拍戲結緣, 佳哥性格害 羞誠懇, 雪妮姐開朗, 兩人互 補且恩愛。雪妮姐當時是當紅 女主角,為愛放棄演藝事業與 佳哥結婚。佳哥對雪妮姐極為

疼愛,甚至在拍戲時會等到深夜,並為她準 備食物。而佳哥在電影工作中非常賣力、專 心,對同事友善,深受大家敬重。我當然捨 不得,因大家一起成長,不過更難得有一對 夫婦這麼互相愛護與支持,他們一起去天堂 了,希望他們一路好走,延續他們的恩

瘦身成功快達最Fit狀態 陳瀅提倡健康審美觀



香港文匯報訊(記者 子棠)陳 瀅昨日以低胸短裙佩戴過千萬鑽飾 出席珠寶品牌活動,她笑言覺得自 己身價非凡,因從沒試過把8位數 字的鑽飾戴在身上,感覺像「人肉 豪宅」。瘦身成功的她更獲讚由 「肥瀅」變「窈窕瀅」。

陳瀅透露是為了新劇《璀璨之 城》努力健身,因新劇有一幕 大膽場口,可能要穿少一點 衣服,因此年初開始每周

進行3至4次力量訓練,目 標是增肌而非單純減重,還透 露尚有5磅就能回復十年前拍寫 真集時的個人最 Fit 狀態。她説: 「相對磅數,更重要是身形,現在 手臂已有些線條,希望練出馬甲

對於成功轉型, 搣甩舊稱號 「肥瀅」轉為「窈窕瀅」,陳瀅表 示開心,並提倡健康審美觀:「首 先多謝大家的稱讚,並聽聞現在 流行的是『潮白』與『微胖』; 希望大家能接受,不是越瘦就

越美,這樣大家壓力也不用那麼 大。」她坦言半年健身過程辛苦, 常感腰酸背痛,但一切值得;除了 有聘請健身教練,也有相約IW王 灝兒、周嘉洛、朱敏瀚等一起做運 動。説到JW有新戀情,陳瀅巧妙 轉移話題:「不如還是談我的身形 吧!」對於緋聞男友周嘉洛及好友 朱敏瀚對其身材的看法,她稱所有 朋友都覺得她更有精神、更健康。

提到正在熱播的《執法者們》, 劇中陳瀅有一幕遭強暴戲引起關 注,她憶述拍攝時雖有壓力,並直 言女性拍攝這類戲少不免會有點不 舒服,但在團隊配合下順利完成, 特別感謝兩位對手演員的精準演 出,她形容這場戲是「台下十年 功,台上一分鐘」,是其個人演藝 生涯中較罕見的性感演出。她又自 爆《璀璨之城》中的大膽戲也是她 主動要求加入,視為自我挑戰: 「可能年紀大了接受能力更高,想 嘗試未試過的東西。」

此外,陳瀅在《廉政行動 2019》中曾與雪妮合作,對於前輩 的離世,陳瀅深表惋惜,形容雪妮 是位非常有耐性、肯教導後輩的溫 柔女士。

■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk